

喜报!我校教师陈倩荣获福建省首届互联网营销师职业技能大赛银奖

及“福建省技术能手”称号

由福建省人力资源和社会保障厅、福建省广播电视局、福建省总工会主办的福建省首届“互联网营销师”职业技能大赛于2023年4月1日-3日在福州举行。本次大赛由福建省各地市推送共计60名选手参赛，竞赛由理论知识和操作技能两部分组成，围绕直播电商产业出现的新就业形态，考察选手作品、制作直播脚本、正式直播、直播数据分析等方面的能力。我校陈倩老师以直播技能第一，理论第三的成绩最终获得银奖，荣获“福建省技术能手”称号。





此次比赛以互联网营销师为核心主题，开展一系列的理论考核和直播实操比赛。直播技能比赛时，选手通过抽签，在福建省六种特产中抽取一种，在1个半小时的时间内完成一场10分钟的不间断直播，并完成和粉丝互动、催促成交等一系列任务。这非常考验选手的脚本策划能力，直播话术运用、营销工具的应用、临场应变能力等网络直播综合素养。





“得知自己获得银奖，还是非常惊喜意外的。”陈倩老师表示，在备赛阶段，陈倩老师既要兼顾校内课程，又要钻研比赛，令她感到了压力。但学校的支持与鼓励，给了她不断前行的源动力。此次大赛结束之后，陈倩老师将代表福建省参加第二届全国职业技能大赛，她将投入更系统的训练中，希望取得更好成绩。

撰稿人：刘凌艳
审核：教务处